

PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi 09 iunie 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Crețeni, ora 14,00.

Sedința a fost convocată de către domnul Catrina Constantin, primarul comunei Crețeni, prin dispoziția nr. 152 din 03.06.2022 cu următorul proiect de ordine de zi :

1. - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea înființării funcției de administrator public la nivelul comunei Crețeni, precum și actualizarea organigramei și a statul de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Crețeni, județul Vâlcea .

Sedința se desfășoară în cadrul Primăriei comunei Crețeni, sala de ședințe.

La deschiderea ședinței au fost prezenți 11 consilieri din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

De asemenea, au mai participat : domnul Catrina Constantin, primarul comunei Crețeni domnișoara Dumitrașcu Lavinia, secretar general în cadrul comunei Crețeni, domnul Pănescu Eduard Petruț consilier personal primar și domnul Mițoc Gabriel.

Fiind statutară, se declară deschisă ședința ordinară a Consiliului Local Crețeni.

Conform art. 138 alin. 15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, președintele de ședință dă citire procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 17 mai 2022.

Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu unanimitatea prezentă.

În continuare, se dă citire ordinii de zi . Domnul consilier Zugravu Mihail Cătălin precizează că se va intenționa să concureze pentru ocuparea funcției de administrator public și se va abține la procedura de vot.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu 10 voturi « pentru ».

1. Este supus dezbaterii punctul unu de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea înființării funcției de administrator public la nivelul comunei Crețeni, precum și actualizarea organigramei și a statul de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Crețeni, județul Vâlcea ;

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatului de aprobare nr. 3703 din 31.05.2022, prin care se propune înființarea funcției de administrator public la nivelul comunei Crețeni, precum și actualizarea organigramei și a statul de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Crețeni, județul Vâlcea, precum și raportului de specialitate nr. 3706/ 31.05.2022.

Consilierii menționează că au studiat materialul, iar consilierii locali Drăgoi Viorica, Florica Dumitru și Cosma Costel depun o interpelare la proiectul de hotărâre, înregistrată cu nr 3824 din 09.06.2022, prin care își exprimă dezacordul cu privire la acest proiect.

Sunt depuse rapoartele comisiilor iar proiectul nu necesită dezbateri suplimentare.

Se supune la vot punctul unu de pe ordinea de zi și se respinge proiectul de hotărâre cu 1 voturi "pentru", 10 voturi „ abțineri”.

S-au abținut consilierii locali Zugravu Mihail Cătălin, Badea Mitel Dănuț, Ciobanu Marius, Măciuceanu Victor, Ispas Eugen, Cuculici Ilie, Florica Dumitru, Drăgoi Viorica, Cosma Costel și Ionescu Emilian.

Pentru susținerea proiectului de hotărâre a votat consilierul local Turică Emilian .

Domnul Mîtoc Gabriel solicită lămuriri în ceea ce privește lățimea drumului de tarla din punctul Mistoclini. Sunt discuții contradictorii între dl Mitoc și domnul primar. Moment în care domnul primar apelează numărul de urgență 112.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ISPAS EUGEN

SECRETAR GENERAL UAT ,
Jr. DUMITRAȘCU MARIA - LAVINIA